

UMETNIŠKI SALON MIHA MALEŠ.

Po zgledu umetniških salonov in delavnice velikih evropskih centrov se je otvoril v Sloveniji prvi zavod za umetniško trgovino in obrt s stalno razstavo najodličnejših reprezentantov naše likovne umetnosti brez razlike struj in tendenc. Lastnik salona je naš mladi umetnik Miha Maleš. Umetniška delavnica Salona bo izdelovala vsa v podobarstvo, rezbarstvo in pozlatarstvo spadajoča dela in pri tem obračala posebno pažljivo cerkveni umetnosti (izdelovanje in renoviranje starih slik, okvirjev in soh). — Dekorativno kiparstvo, okvirji vseh vrst in po načrtih Salona ali pa stranke (za diplome, umetniške slike, fotografije itd.). Poleg najmodernejših vzorcev po lastnih načrtih bo imel stalno tudi tovarniške izdelke. — Skratka: izdeloval bo vsa v umetno obrt spadajoča dela s sodelovanjem kompanijona podobarja Lojzeta Kozjeka, prvovrstnega specialista za rezbarstvo in pozlatarstvo. Poleg delavnice bo tudi trgovina z umetninami, katero bo vodil g. Maleš osebno. S prodajo umetnin bo zvezana stalna umetniška razstava vseh domačih in tujih slikarjev in kiparjev. Tudi se bodo prodajale, kupovale, renovirale in ocenjevale umetniške antikvitete. Keramika bo v Salonu zastopana v glavnem po slovenskih keramikih. Brezdvomno bodo izdelki naših mojstrov cenejši in zanimivejši, ker so domači. — Salon se bo bavil tudi z umetniško propagando in založbo. V kratkem izide serija razglednic avtoportretov naših slikarjev in kiparjev. Umetniški salon Miha Maleš je bil otvorjen 20. t. m. Nahaja se na Kongresnem trgu števil. 3, poleg Državne dvorazredne trgovske šole.

Dobava-prodaja

Debave. Strojni oddelek Direkcije državnih železnic v Ljubljani sprejema do 25. marca t. l. ponudbe glede dobave 140 parov cokelj; do 28. marca t. l. pa glede dobave 2260 kg matic, 2100 komadov zakovic, 55.800 komadov vijakov in 790 kg žičnikov. — Gradbeni oddelek Direkcije državnih železnic v Ljubljani sprejema do 28. marca t. l. ponudbe glede dobave 1200 komadov hrastovih pragov ter glede dobave raznega lesa. (Pogoji so na vpogled pri navedenih oddelkih.) — Delavnica državnih železnic v Mariboru sprejema do 26. marca t. l. ponudbe glede dobave 1600

kilogramov litoželeznih palic; do 27. marca t. l. glede dobave 500 komadov spodnjih in zgornjih delov ležišč in 350 komadov pokrovov ter glede dobave 2300 kg topilnega jekla in specialnega okroglega železa. — Direkcija državnega rudnika Breza sprejema do 3. aprila t. l. ponudbe glede dobave 10 komadov ležišč. — Direkcija državnega rudnika Kreka sprejema do 4. aprila t. l. ponudbe glede dobave 120 kg usnja. — Dne 12. aprila t. l. se bo vršila pri Komandi mornarice v Zemunu ofertalna licitacija glede dobave 50.000 kg testenin; dne 14. aprila t. l. pa glede dobave 64.350 metrov raznega platna. — (Predmetni oglasi z natančnejšimi podatki so v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani interesentom na vpogled.) — Dne 12. aprila

t. l. se bo vršila pri Intendanturi Komande Dravske divizijske oblasti v Ljubljani javna ustmena licitacija glede dobave 13.000 kg petroleja. (Oglas je na vpogled v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani, pogoji pa pri omenjeni komandi.)

Oddaja zakupa kolodvorske restavracije Celje se bo vršila potom ofertalne licitacije dne 8. aprila t. l. pri Direkciji državnih železnic v Ljubljani. (Pogoji so na vpogled v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani.)

Dobave mesa. Dne 26. marca t. l. se bo vršila pri Komandi Savske divizijske oblasti v Zagrebu licitacija glede dnevne dobave mesa za čas od 1. aprila 1930 do 31. marca 1931. (Pogoji so na vpogled pri omenjeni komandi.)

Oddaja zakupa restavracije in buffeta v oficirskem domu v Skoplju se bo vršila potom pismene licitacije dne 5. aprila t. l. pri Intendanturi Komande III. armijske oblasti v Skoplju. (Oglas je na vpogled v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani, pogoji pa pri omenjeni komandi.)

Irzna poročila

Mariborsko sejmsko poročilo. — Na svinjski sejem dne 14. marca t. l. je bilo pripeljanih 184 svinj in 1 koza, cene so bile sledeče: mladi prašiči od 7 do 9 tednov stari Din 175—250, 3 do 4 mesece stari 350—450, 5 do 7 mesecev stari 480—550, 8 do 10 mesecev stari 650 do 950, 1 leto stari 1000—1700, 1 kg žive teže Din 10—13, mrtve teže 16—17. Prodanih je bilo 129 svinj.

**VINO CET**

Tovarna vinskega kisa, d. z. o. z.
Ljubljana

nudi
najfinejši in najokusnejši namizni kis

iz pristnega vina

Zahtevajte ponudbo!

Tehnično in higijenično najmodernejše urejena kisarna v Jugoslaviji

Pisarna: Ljubljana, Dunajska cesta 1a, II. nadst. Telefon števil. 2389.

Zbornica za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani naznanja tužno vest, da je umrla njena marljiva in vestna uradnica, gospodična

Jelica Kavčič

dne 23. marca 1930 ob 12. uri opoldne.
Zbornica bo ohranila blago pokojnico v prijaznem in trajnem spominu.
Ljubljana, 24. marca 1930.



Naročajte

in razširjajte

TRGOVSKI LIST

Uradništvo Zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani javlja žalostno vest o smrti svoje kolegije, gospodične

Jelice Kavčič
uradnice zbornice za TOI

ki je preminula dne 23. marca 1930 ob 12. uri opoldne.

Blago pokojnico ohranimo v prijaznem in trajnem spominu.

Ljubljana, dne 24. marca 1930.

LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA

USTANOVLJENA 1900

CENTRALA: LJUBLJANA, DUNAJSKA CESTA

USTANOVLJENA 1900

Delniška glavnica:
Din 50.000.000.—

PODRUŽNICE:
Brežice, Celje, Črnomelj, Kranj, Maribor, Metković, Navisad, Novomesto, Ptuj, Rakek, Sarajevo, Slovenjgradec, Split, Šibenik, Zagreb

Skupne rezerve cca.
Din 10.000.000.—

Brzovjavni naslov:
BANKA
Brzovjavni naslov podružn.:
Ljubljanska banka
Telefonske številke:
2861, 2413, 2502, 2593

Se priporoča za vse bančne posle

TISKARNA**MERKUR**

LJUBLJANA - GREGORČIČEVA 23
Telefon 2552

Knjige, časopise, računa, vizitke, memorande, kvarte, tabele, lepake, letake, naročilnice v blokkih s poljubnim številom listov, barvotiske, cenike kakor tudi vse druge tiskovine dobavlja hitro in po zmernih cenah. Za večja naročila zahtevajte proračun! — Lasina knjigovodnica!